

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
Ε.Α.Κ.Π.

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περ/ρειας Αν.Μακεδονίας & Θράκης

Κομοτηνή 7 Ιουνίου 2012

Συνάδελφισσες-φοι

Στις **20 Μαΐου 2012** διενεργήθηκαν οι εκλογές της ένωσής μας για την ανάδειξη αντιπροσώπων στο Διοικητικό Συμβούλιο, την εξελεγκτική επιτροπή και στο συνέδριο της ομοσπονδίας.

Η Ε.Α.Κ.Π. **εκφράζει** τις ευχαριστίες της προς όλους τους συναδέλφους οι οποίοι αφηφώντας την λασπολογία σε βάρος της παράταξης μας και προσπερνώντας τις ασφυκτικές πιέσεις που ασκούν κάθε τέτοια περίοδο οι κομματικοί μηχανισμοί σε συνεργασία με τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού, έδωσαν την δυνατότητα να εκλεγεί **ένας (1) αντιπρόσωπος** της για το 14^ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας.

Καταδικάζει την προσπάθεια από την πλευρά του Ενιαίου ψηφοδελτίου για την **παράνομη υφαρπαγή της έδρας** της Ε.Α.Κ.Π., που όμως χάριν των αποφασιστικών της ενεργειών αποκαταστάθηκε στα πλαίσια εφαρμογής της εκλογικής νομοθεσίας, αλλά όμως αποκαλύπτει περίτρανα τις αντιδημοκρατικές μεθόδους που χρησιμοποιούνται για να μπουν εμπόδια στην ανάπτυξη του υπευθύνου και αγωνιστικού συνδικαλισμού που εκφράζει η Ε.Α.Κ.Π.

Το γεγονός ότι η Ε.Α.Κ.Π. δεν εξέλεξε μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης για να υπάρχει η δυνατότητα άμεσης παρέμβασης στα εργασιακά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους της περιφέρειας μας, αποβαίνει σε βάρος των συναδέλφων και φυσικά δεν αντικατοπτρίζει την πραγματική απήχηση της Ε.Α.Κ.Π. αφού κατά κοινή ομολογία είναι η μόνη παράταξη που ακόμη και χωρίς εκπροσώπηση στο Δ.Σ.:

- Στάθηκε στο πλευρό των εργαζομένων της Περιφέρειας μας για μία σειρά εργασιακά ζητήματα όπως καταστρατηγήσεις ωραρίου, κανονισμού μεταθέσεων, κανόνων υγιεινής και ασφάλειας, παράνομων πειθαρχικών διώξεων κ.λ.π. και
- Με την μάχη που έδωσε **αποκλειστικά μόνη της πανελλαδικά** και σε όλα τα επίπεδα, **εμπόδισε** για μία ακόμη φορά την εφαρμογή των σχεδιασμών για την **αναστολή λειτουργίας** Πυροσβεστικών Κλιμακίων και Υπηρεσιών που στην περιφέρεια μας ανέρχονται σύμφωνα με την πρόταση της Επιτροπής του Α.Π. Σ. σε **8** συνολικά (**3 Π.Υ. και 5 Π.Κ.**).

Είναι σίγουρο ότι οι συνάδελφοι δεν κατανόησαν στο βαθμό που πρέπει την σημασία της εξέλιξης αυτής από την στιγμή που έστω και προσωρινά απεφεύχθη η αναστολή λειτουργίας τους.

Οι **επιπτώσεις** από την εφαρμογή των αποφάσεων αυτών όποτε υλοποιηθούν, **δεν θα είναι δραματικές μόνο για την πυρασφάλεια** των περιοχών όπου εδρεύουν οι υπό αναστολή υπηρεσίες, αλλά σε συνδυασμό με την πλασματική **κατάργηση των 4.000** κενών οργανικών θέσεων και τις αντιδραστικές προωθούμενες **τροποποιήσεις του κανονισμού μεταθέσεων, θα έχουν σοβαρότατες συνέπειες στους εργαζόμενους και τις οικογένειες τους.**

Οι εργαζόμενοι της περιφέρειας μας από όλα τα προβλήματα που έχουν αντιμετωπίσει το προηγούμενο διάστημα και από αυτά που θα αντιμετωπίσουν στο άμεσο μέλλον εξαιτίας των **απαράδεκτων εργασιακών συνθηκών** που υφίστανται με την **ανοχή** και του συνδικαλιστικού τους οργάνου, αλλά και των άγριων αντιλαϊκών μέτρων που θα υλοποιηθούν κατ εφαρμογή των μνημονίων, μεσοπρόθεσμων προγραμμάτων και των αποικιακών δανειακών συμβάσεων, **πρέπει να βγάλουν τα συμπεράσματα τους από την στάση που κράτησαν και σε αυτήν την εκλογική αναμέτρηση για τα όργανα της Ένωσης μας.**

- Είναι καιρός πλέον να μην **θυσιάζουν** το μέλλον τους και το μέλλον των οικογενειών τους κατ εντολή και προς ικανοποίηση προσωπικών και κομματικών επιδιώξεων όλων αυτών που είναι υπεύθυνοι για την τραγική θέση που έχουν περιέλθει.
- **Οφείλουν να ορθώσουν** το ανάστημα τους και να μην **υποκύπτουν** σε πιέσεις, ανέξοδες υποσχέσεις και ψευδοδιλήμματα από όπου και αν προέρχονται.
- **Να δώσουν** την ουσιαστική δυνατότητα στην Ε.Α.Κ.Π. που ήταν, είναι και θα συνεχίσει να είναι στο πλευρό τους, ώστε από καλύτερες θέσεις στα όργανα της Ένωσης να υπερασπιστεί τα δικαιώματα τους και να παλέψει για την αναβάθμιση των υποδομών πυρασφάλειας και στην πολύπαθη περιοχή μας.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ